
Feedback Report - 2018-2019 

1. 34% of the Students felt that the basis for choosing this college for a graduate programme 

is for ranking/impression. 33% of the students choose the college for courses offered, 21% 

for teaching standards, 17.8% for infrastructure, and 14.4% for NAAC grade. 

2. 84.5% of the students said that the literacy/ cultural/sports activities helped them in 

realising their full potential. 

3. 54.2% of the students said that the campus experience met their expectations to a large 

extent, whereas 45.8% of the students felt that it helped them to some extent. 

4. 86.4% of the students felt that the mentoring system is helping them to a large extent. 

5. 51.7% of the students said that the teachers prepared for the class thoroughly. 45.3% of the 

students felt that the teacher's preparation for the class was satisfactory. 

6. 39.1% of the students felt that the institute often takes active interest in promoting 

internship, student exchange and field visit. Whereas, 33.3% of the students said that the 

College regularly takes active interest in field trips, internships etc. 

7. 79.3% of the students agrees that, the college provides multiple opportunities to learn and 

grow 

8. 46.8% of the students said that the teachers will always illustrate the concepts through 

examples and applications. 42.3% of the students felt that the teachers regularly teach with 

examples and applications. 

9. 45.7% of the students strongly agree that the teachers identify the strengths and encourage 

by providing the right level of challenges. 

10. 55% of the students agree that the institution makes an effort to engage students in the 

reviewing and monitoring the teaching learning process. 

11. 37.3% of the students felt that the teachers use Student centric methods to a great extent, 

whereas 44.5% of the students said that they use moderately. 

12. Above 35% of the students felt that the teacher encourages participating in extracurricular 

activities and 28.4% said that every time teachers identify their weaknesses and help to 

overcome them. 

13. Majority(24..5%) of the students felt that the infrastructure like Lab facilities, Library, 

NRC, ICT centre and Health centre is excellent.. Few Students felt it had to be improved.  
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